
 

  



Willem-Peter laat hier de winst schieten.  

Hij speelde 18-22, waarna Wim 29-24? speelde. 

Willem-Peter speelde  22-28?  

Met 13-18 zou Wim een schijf moet offeren of na 34-30 en 14-19 reddeloos 

verloren staan. Beide spelers hebben dit in de partij niet gezien!  

Na 18-22 had Wim 34-30 moeten spelen. Maar Willem-Peter kon dan alsnog 

overmacht afdwingen met 14-19 zodat de situatie rechts zou kunnen ontstaan. 

 

 

 

 

 

 

 18-22 
34-30 14-19 
30-25 22-27 
25-20 19-24 
20-15 24x33 
15-10 33-38 
10-5 27-31 
46-41 36x47 
5-10 31-36 
10-4 13-19 
4-10 19-24 
10-4 47-41 
4-13 41-19 
13-27 38-42 
27-18 42-47 


